

Compte-Rendu de la Réunion du Conseil Citoyen du Pont du Rouitoir jeudi 9/03/23 à Yves Montand (à partir de 19h)

Présents : Jean-Christophe Bellotti, Karim Bouderdara, Jean-Etienne Caradec, Jeanie Denis, Carole Ducreux, Christian Grande, Alain Ozanne et Nathalie Pecnard.

Excusés : Nathalie Foucault, Françoise Vanroyen, Nicolas Axisa, Adlene Askri, Gaëlle Couvez, Yannick Rabiller et Pascale Boissou.

Ordre du Jour :

1. Information sur le GAP Mobilités
2. Travail sur les Pistes Cyclables du quartier
3. Retour Mairie sur le dossier « Colorado »
4. Fréquentation de la ligne de Bus 439
5. Dynamisation du Marché
6. Le Vivre Ensemble

1 le GAP (Groupe d'Action Projet) Mobilités

Rappels :

- Il s'agit du 3eme GAP créé par la municipalité après celui du bassin Lewigue et de la programmation culturelle
- Les GAP sont constitués comme les conseils citoyens de volontaires et de habitants tirés au sort. Ils ont à traiter un sujet précis et sont éphémères. Ils vivent quelques mois, le temps de définir et présenter au Conseil municipal de la ville le projet qu'ils ont défini.
- Celui sur les mobilités doit définir un schéma et éventuellement les aménagements nécessaires améliorant l'accès au gymnase Bacquet, à la piscine et au collège Eluard. Une partie des accès passe par le PDR

Jean-Christophe qui en fait partie nous a fait un retour des premières réunions.

Le GAP travaille sur l'amélioration du cheminement piéton, cycliste ou PMR pour accéder à la piscine, au collège Paul Eluard et au gymnase Maurice Baquet pour tout Guyancourtois.

Un groupe GAP doit présenter un projet pour répondre à cette problématique.

Ce travail doit être rendu pour le 14 juillet 2023, après avoir fait l'état des lieux et des besoins (en questionnant les Guyancourtois).

⇒ **Il serait souhaitable qu'un 2ème membre du CCPDR participe au GAP.**

2 Les Pistes Cyclables

Le sous-groupe piste cyclable s'est réuni pour décider du travail à réaliser.

La prise de conscience d'un manque de raccordements entre le boulevard et le centre du quartier (places Cendrillon et celle du marché) demande à aller constater sur place les manques et les difficultés.

Des imprévus ont retardé cette étude sur terrain, rendez-vous est pris **le vendredi 17 mars à 17h devant le super U pour y travailler.**

Jean-Christophe demandera à Gemma un plan détaillé du quartier.

3 Bruit Nocturne sur le terrain « Colorado »

Suite au dossier envoyé à la mairie, celle-ci a répondu.

- Le portail sera fermé aux mêmes horaires que le parc Paul & Virginie.
- Un nouveau panneau indiquera de façon bien visible les horaires d'ouverture et de fermeture.
- Des éducateurs de rue viendront plus souvent faire de la pédagogie auprès de ceux qui enfreignent le règlement.

Karim évoque les nuisances générées par les chiens jouant sur le terrain, certains propriétaires d'animaux y laissent les déjections de leurs chiens.

Plus généralement, dans le quartier, les maîtres ne ramassent pas les crottes de leurs animaux.

⇒ **Faut-il remettre des sacs en libre-service à proximité des entrées des parcs du quartier?**

4 Fréquentation du Bus 439

Jean-Etienne soulève les problèmes

- du manque de places dans le bus 439, soir et matin. Il faudrait en augmenter le volume et la fréquence, d'autant plus qu'avec la livraison des nouveaux immeubles, la demande va s'amplifier.
- Un autre problème est celui de l'arrêt trop tôt de sa circulation en soirée.

A qui faut-il s'adresser pour savoir ce qui est prévu ?

Jean-Christophe va d'abord poser la question à Gemma.

Par la suite, une lettre pourrait être envoyée à un responsable « mobilité ».

5 Dynamisation du Marché

Question récurrente sur laquelle nous continuons à nous interroger.

6 Le Vivre Ensemble : Comment sortir les gens de chez eux pour qu'ils se connaissent ?

- Les fêtes peuvent être un moyen mais le succès est très aléatoire.
- Des réunions d'information organisées par le bailleur se terminant par un pot commun.
- La création de centres d'intérêt communs aboutissant à des moments de convivialité.
- Le rassemblement des différentes associations œuvrant dans le quartier

La séance se termine à 21h.

La prochaine réunion se tiendra le mercredi 5 avril à 19 heures.

Ordre du jour prévisionnel : Reprendre les points 2, 4, 5 et 6 pour voir leurs avancées.